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32135 3213632132 32134

lavabo rotondo piano 
round flat basin

Ø 55 cm

lavabo rotondo vasca quadra 
round basin square bowl

Ø 55 cm

lavabo rotondo convesso
round convex basin

Ø 48 cm

lavabo quadrato 
square basin

55x55 cm

Skyland

Cerchi concentrici o sottratti al quadrato, la leggerezza 
della ceramica che si contrappone alla solidità della materia, 
strutture metalliche che sostengono l’intero sistema.

Ceramic design Giancarlo Angelelli
Complements design Alessandro Paolelli

Concentric circles or subtracted from the square, lightness 
of ceramic opposed to the solidity of the matter, metal 
structures that support the entire system.
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Colori ceramica . Ceramic colors

10
Sahara matt
Sahara matt

07
Nero matt
Black matt

19
Giallo matt
Yellow matt

09
Grigio matt 
Grey matt

12
Bianco matt 
White matt

01
Bianco lucido 
White glossy

Colori legno laccato . Lacquered finishes

12
Bianco matt 
White matt

Piano d’appoggio per lavabi_Top for basin*

40080 400100 400120 400140 400160

Essenze legno . Wood finishes Grezzo stuccabile . Paintable finish

20
Quercia
Oak

21
Frassino scuro
Dark ash

22
*Materiale stuccabile e verniciabile dal cliente
 Material paintable

80x50xh12 cm 100x50xh12 cm 120x50xh12 cm 140x50xh12 cm 160x50xh12 cm

Complementi per lavabi SKYLAND_Furnishings for SKYLAND basin
misure comprensive di lavabo_measures including basin

HUG S32010* WEB S32014**

P32014 portasciugamani_towel holder

PA32014 portasciugamani_towel holder

Ø55xh90 cmØ48xh21 cm
M32010*
Ø48xh48 cm

CM32010*
Ø48xh88 cm

M32014*
Ø48xh88 cm

*Compatibili solo con Skyland 48_For Skyland 48 only **Compatibili solo con Skyland 55_For Skyland 55 only

Colori acciaio inox/metallo . Inox/metal colors

15
Verde matt
Green matt

07
Nero matt
Black matt

17
Blu matt
Blue matt

16
Bordeaux matt 
Bordeaux matt

Colori legno laccato . Lacquered wood colors

15
Verde matt
Green matt

18
Avio matt 
Avio matt

23
Moka matt 
Moka matt

ACCIAIO INOX
INOX STAINLESS STEEL

ACCIAIO INOX
INOX STAINLESS STEEL

METALLO
METAL

LEGNO MDF LACCATO
LACQUERED MDF WOOD

LEGNO MDF LACCATO
LACQUERED MDF WOOD

LEGNO MDF LACCATO
LACQUERED MDF WOOD

ROVERE NATURALE
NATURAL OAK

Ø3,5x4 cm

41x12 cm

20 21
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32135-12 lavabo Bianco matt Ø 55 cm_basin White matt Ø 55 cm
32134-12 lavabo Bianco matt 55 cm_basin White matt 55 cm
330252 specchio rotondo 60x75 cm_round mirror 60x75 cm
330278 specchio 40x80 cm_specchio 40x80 cm
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_Set 2

32135-09 lavabo Grigio matt Ø 55 cm_basin Grey matt Ø 55 cm
32136-10 lavabo Sahara matt Ø 55 cm_basin Sahara matt Ø 55 cm
S32014-15 WEB struttura Verde matt per lavabo SKYLAND Ø 55 cm_WEB frame Green matt for SKYLAND Ø 55 cm
S32014-16 WEB struttura Bordeaux matt per lavabo SKYLAND Ø 55 cm_WEB frame Bordeaux matt for SKYLAND Ø 55 cm
330283 specchio Ø 120 cm_mirror Ø 120 cm
88010-12 EVA vaso sospeso Bianco matt_EVA wall hung wc White matt
88020-12 EVA bidet sopeso Bianco matt_EVA wall hung bidet White matt
A100-07 portasciugamani Nero matt Ø 25 cm_towel holder Black matt Ø 25 cm
BA878489 placca A Nero matt_flushing plate A Black matt
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P32014-16 
portasciugamani Bordeaux matt

towel holder Bordeaux matt

PA32014-15 
portasciugamani per struttura WEB Verde matt

towel holder for WEB frame Green matt
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32135-01 lavabo Bianco lucido Ø 55 cm_basin White glossy Ø 55 cm
S32014-07 WEB struttura Nero matt per lavabo SKYLAND Ø 55 cm_WEB frame Black matt for SKYLAND Ø 55 cm
330280 specchio Ø 60 cm_mirror Ø 60 cm
30060-07 WILD vaso sospeso Nero matt_WILD wall hung wc Black matt
30020-07 WILD bidet sopeso Nero matt_WILD wall hung bidet Black matt
SG80500-18 PANKA Avio matt 46x46xh45 cm_PANKA Avio matt 46x46xh45 cm
BA641015 placca B Nero matt_flushing plate B Black matt
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32135-01 
lavabo Bianco lucido Ø 55 cm
basin White glossy Ø 55 cm
S32014-17 
WEB struttura Blu matt per lavabo SKYLAND Ø 55 cm
WEB frame Blue matt for SKYLAND Ø 55 cm
330286 
specchio Ø 60 cm
mirror Ø 60 cm
32135-19 
lavabo Giallo matt Ø 55 cm
basin Yellow matt Ø 55 cm
PA32014-17
portasciugamani per struttura WEB Blu matt 
towel holder for WEB frame Blue matt
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32132-07 lavabo Nero matt Ø 48 cm_basin Black matt Ø 48 cm
S32010-07 HUG struttura sospesa h 21 cm Nero matt per lavabo SKYLAND Ø 48 cm_HUG wall hung frame h 21 cm Black matt for SKYLAND Ø 48 cm
M32010-15 mobile sospeso Verde matt per lavabo SKYLAND Ø 48 cm_wall hung cabinet Green matt for SKYLAND Ø 48 cm
M32014-15 mobile a terra Verde matt per lavabo SKYLAND Ø 48 cm_floor cabinet Green matt for SKYLAND Ø 48 cm
330286 specchio Ø 60 cm_mirror Ø 60 cm
H30 piatto doccia in marmoresina Nero 70x100 cm_marble resin shower tray Black 70x100 cm
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32132-07 lavabo Nero matt Ø 48 cm_basin Black matt Ø 48 cm
M32014-15 mobile a terra Verde matt per lavabo SKYLAND Ø 48 cm_floor cabinet Green matt for SKYLAND Ø 48 cm
330286 specchio Ø 60 cm_mirror Ø 60 cm
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32132-07 lavabo Nero matt Ø 48 cm_basin Black matt Ø 48 cm
M32014-18 mobile a terra Avio matt per lavabo SKYLAND Ø 48 cm_floor cabinet Avio matt for SKYLAND Ø 48 cm
P32014-07 portasciugamani Nero matt_towel holder Black matt
CM86014 mensola/portasciugamani 60x9xh6 cm_shelf/towel holder 60x9xh6 cm
88014-07 EVA vaso a terra Nero matt_EVA BTW wc Black matt
88022-07 EVA bidet a terra Nero matt_EVA BTW bidet Black matt
330286 specchio Ø 60 cm_mirror Ø 60 cm
BA641015 placca B Nero matt_flushing plate B Black matt
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32132-07 
lavabo Nero matt Ø 48 cm
basin Black matt Ø 48 cm
M32010-15 
mobile sospeso Verde matt per lavabo SKYLAND Ø 48 cm
wall hung cabinet Green matt for SKYLAND Ø 48 cm
330286 
specchio Ø 60 cm
mirror Ø 60 cm

32132-07 
lavabo Nero matt Ø 48 cm
basin Black matt Ø 48 cm
M32010-18
mobile sospeso Avio matt per lavabo SKYLAND Ø 48 cm
wall hung cabinet Avio matt for SKYLAND Ø 48 cm
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32132-19 lavabo Giallo matt Ø 48 cm_basin Yellow matt Ø 48 cm
M32010-23 mobile sospeso Moka matt per lavabo SKYLAND Ø 48 cm_wall hung cabinet Moka matt for SKYLAND Ø 48 cm
CM32010-23 struttura Rovere naturale con ripiano Moka matt per mobile sospeso_Natural oak frame with shelf Moka matt for wall hung cabinet   
CM86014 mensola/portasciugamani 60x9xh6 cm_shelf/towel holder 60x9xh6 cm
88010-12 EVA vaso sospeso Bianco matt_EVA wall hung wc White matt
88020-12 EVA bidet sopeso Bianco matt_EVA wall hung bidet White matt
330283 specchio Ø 120 cm_mirror Ø 120 cm
200M21 madia ovale Frassino scuro 100x48xh35 cm - ingombro 100x48xh46 cm_oval sideboard Dark ash 100x48xh35 cm - total size 100x48xh46 cm
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07 Nero matt_Black matt

17 Blu matt_Blue matt15 Verde matt_Green matt

32132-01 lavabo Bianco lucido Ø 48 cm_basin White glossy Ø 48 cm
S32010-16 HUG struttura sospesa h 21 cm Bordeaux matt per lavabo SKYLAND Ø 48 cm
_HUG wall hung frame h 21 cm Bordeaux matt for SKYLAND Ø 48 cm
P32014-16 portasciugamani Bordeaux matt_towel holder Bordeaux matt
330286 specchio Ø 60 cm_mirror Ø 60 cm
84010-12 DP vaso sospeso Bianco matt_DP wall hung wc White matt
84020-12 DP bidet sopeso Bianco matt_DP wall hung bidet White matt
BA878489 placca A Nero matt_flushing plate A Black matt
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N.B.: Le misure  indicate possono subire una variazione dello 
0.8 % circa, dovuta ad usura stampi o a piccole variazioni 
delle caratteristiche tecniche relative alle materie prime che 
compongono l’ impasto.

N.B.: Indicated size could have a variation of about 0,8 %  due 
to the usure of the moulds or the small variations of the raw 
materials’ technical characteristics used in the mixture. 

32132 lavabo tondo 
cm 48
32132 round washbasin
cm 48

skyland

AXA ONE SRL VIA GARGARASI - Z.I. 01033 CIVITA CASTELLANA (VT) - ITALIA TEL. +39 0761 540175 - FAX. +39 0761 540721 - axaoneaxaone.it- ww.axaone.it
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0

320

25

32
0

scasso consigliato ø 360
recommended cutting template ø 360 

 ø 360
 ø 45

7

N.B.: Le misure  indicate possono subire una variazione dello 
0.8 % circa, dovuta ad usura stampi o a piccole variazioni 
delle caratteristiche tecniche relative alle materie prime che 
compongono l’ impasto.

N.B.: Indicated size could have a variation of about 0,8 %  due 
to the usure of the moulds or the small variations of the raw 
materials’ technical characteristics used in the mixture. 

32135 lavabo tondo 
cm 55
32135 round washbasin
cm 55
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AXA ONE SRL VIA GARGARASI - Z.I. 01033 CIVITA CASTELLANA (VT) - ITALIA TEL. +39 0761 540175 - FAX. +39 0761 540721 - axaoneaxaone.it- ww.axaone.it

55
0

15
0

19
0

350

25

35
0

scasso consigliato ø 400
recommended cutting template ø 400

 ø 400

 ø 45

32132 lavabo rotondo convesso Ø 48 cm_round convex basin Ø 48 cm

32135 lavabo rotondo piano Ø 55 cm_round flat basin Ø 55 cm

32136 lavabo rotondo piano vasca quadra Ø 55 cm_round basin square bowl Ø 55 cm

32134 lavabo quadrato 55x55 cm_square basin 55x55 cm

N.B.: Le misure  indicate possono subire una variazione dello 
0.8 % circa, dovuta ad usura stampi o a piccole variazioni 
delle caratteristiche tecniche relative alle materie prime che 
compongono l’ impasto.

N.B.: Indicated size could have a variation of about 0,8 %  due 
to the usure of the moulds or the small variations of the raw 
materials’ technical characteristics used in the mixture. 

32136 lavabo piano tondo 
vasca quadrata cm 55

skyland

AXA ONE SRL VIA GARGARASI - Z.I. 01033 CIVITA CASTELLANA (VT) - ITALIA TEL. +39 0761 540175 - FAX. +39 0761 540721 - axaoneaxaone.it- ww.axaone.it

55
0

15
0

19
0

300

25

30
0

scasso consigliato quadrato 360 x 360
recommended cutting template 360 x 360

 360
 ø 45

32136 cm. 55 inset basin 
round shape internal square

N.B.: Le misure  indicate possono subire una variazione dello 
0.8 % circa, dovuta ad usura stampi o a piccole variazioni 
delle caratteristiche tecniche relative alle materie prime che 
compongono l’ impasto.

N.B.: Indicated size could have a variation of about 0,8 %  due 
to the usure of the moulds or the small variations of the raw 
materials’ technical characteristics used in the mixture. 

32134 lavabo piano quadrato 
vasca tonda cm 55
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AXA ONE SRL VIA GARGARASI - Z.I. 01033 CIVITA CASTELLANA (VT) - ITALIA TEL. +39 0761 540175 - FAX. +39 0761 540721 - axaoneaxaone.it- ww.axaone.it

32134 cm. 55 inset basin 
square shape internal round

55
0

550

15
0

19
0

350

25
35

0 43
0

scasso consigliato tondo ø 400 quadrato 430 x 430
per foro rubinetto
recommended cutting template ø 400
square 430 x 430 for tap hole

 ø 400
 ø 45

N.B.: Le misure  indicate possono subire una variazione dello 
0.8 % circa, dovuta ad usura stampi o a piccole variazioni 
delle caratteristiche tecniche relative alle materie prime che 
compongono l’ impasto.

N.B.: Indicated size could have a variation of about 0,8 %  due 
to the usure of the moulds or the small variations of the raw 
materials’ technical characteristics used in the mixture. 

32134 lavabo piano quadrato 
vasca tonda cm 55

skyland
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32134 cm. 55 inset basin 
square shape internal round

55
0

550

15
0

19
0

350

25

35
0 43

0

scasso consigliato tondo ø 400 quadrato 430 x 430
per foro rubinetto
recommended cutting template ø 400
square 430 x 430 for tap hole

 ø 400
 ø 45
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M32010 mobile cilindrico sospeso Ø 48 cm_cylindrical wall hung cabinet Ø 48 cm
CM32010 gambe e ripiano per mobile sospeso_legs and shelf for wall hung cabinet

M32014 mobile cilindrico a terra Ø 48 cm_cylindrical floor cabinet Ø 48 cm

S32010 HUG struttura sospesa h 21 cm in acciaio inox_HUG wall hung inox stainless steel frame h 21 cm

S32014 WEB struttura cilindrica in acciaio inox Ø 48 cm_WEB cylindrical inox stainless steel frame Ø 48 cm

Skyland
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CILINDRO Ø48
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- M32010_ Mobile cilindrico a terra Ø 48
- CM32010_Gambe e ripiano per mobile sospeso 
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- S32014_Struttura cilindrica in acciaio inox
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